珠海万力达电气股份有限公司 关于公司重大资产置换及发行股份购买资产 暨关联交易之置出资产过户完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

珠海万力达电气股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、"万力达") 重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易事项已于2014年7月23日获得中国 证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")的核准,具体详见《证券时报》、 《中国证券报》、《证券日报》、《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《珠海 万力达电气股份有限公司关于重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易事 项获得中国证监会核准的公告》(公告编号:2014-059)。

2014年8月7日,本次重大资产置换及发行股份购买的标的资产--珠海艾派克 微电子有限公司96.67%股权已过户至本公司名下,相关工商变更登记(珠核变通 外字[2014]第zh14080500324号《核准变更登记通知书》)手续已办理完毕,具 体详见《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》、《上海证券报》及巨潮 资讯网上披露的《关于公司重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易之标的 资产过户完成的公告》(公告编号:2014-063)。

截至本报告披露日,本次重大资产置换之置出资产的相关过户手续及相关工 商变更登记事宜已经完成,现将有关事项公告如下:

- 一、置出资产的过户情况及后续事项
 - (一) 置出资产的过户完成情况

本次重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易之置出资产--公司所持 有的珠海万力达电气自动化有限公司(该公司在置出资产交割前为公司全资子公 司,为实施本次重大资产重组,公司已将置出资产中除长期股权投资以外的全部 资产、负债注入万力达自动化)100%股权、珠海万力达投资有限公司100%股权、 广东布瑞克开关有限公司70%股权已根据根据《重大资产重组协议》按照庞江华 先生安排先行过户到珠海赛纳打印科技股份有限公司(以下简称"赛纳科技") 名

下,相关工商变更登记手续已于2014年9月16日办理完毕;上述各公司股权日后再按约定转让给庞江华或庞江华指定的第三方。

本次工商变更完成后,公司不再持有珠海万力达电气自动化有限公司、珠海 万力达投资有限公司、广东布瑞克有限责任公司任何股权。

截至本公告披露日,置出资产的交割已全部完成。

(二) 后续事项

公司尚需根据《重大资产重组协议》的约定向赛纳科技实施非公开发行股份,并就本次交易涉及的股份变动事宜向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司及深圳证券交易所申请办理股份登记及上市手续,有关新增股份的上市交易尚需取得深交所的核准。

目前上述事项正在办理过程中。上述后续事项办理不存在实质性障碍或无法实施的风险。

二、备查文件

- 1、珠海万力达电气自动化有限公司工商核准变更登记通知书-高新核变通内字[2014]第 zh14091500784 号
- 2、珠海万力达投资有限公司工商核准变更登记通知书-高新核变通内字 [2014]第 zh14091500785 号
- 3、广东布瑞克开关有限公司工商核准变更登记通知书-高新核变通内字 [2014]第 zh14091500786 号

特此公告。

珠海万力达电气股份有限公司 董事会 二0一四年九月十七日

